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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO G2 PERIODO DA 19ll LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO 

Em 1º de agosto de 2023, às 8h30min , no Plenário Léo Franklin , e por meio virtual , a 

Câmara Municipal de Imperatriz esteve reunida em Sessão Solene de Abertura do 6-º 

Período Legislativo. Participaram os veread'ores: Adhemar Alves de Freitas Júnior, Antonio 

Silva Pimentel , Aurélio Gomes da Silva, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Cláudia 

Fernandes Batista, Flamarion de Oliveira Amaral , Francisco Messias da Silva , Jhony dos 

Santos Silva, João Francisco Silva, Manoel Conceição de Almeida, Ricardo Seidel 

Guimarães, Roberto de Sousa Silva, Rogério Lima Avelino, Rubem Lopes Lima , 

Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Whelberson Lima Brandão, Zesiel Ribeiro da Silva 

e o presidente Amauri Alberto Pereira de Sousa. Ausentes os edis: Fidelis Rodrigues da 

Silva Uchoa, Francisco Rodrigues da Costa e Mareio Renê Gomes de Sousa. Ao dar início 

aos trabalhos , a cerimonialista Andreia Epifânio Saraiva apresentou boas-vindas aos 

presentes, após o que anunciou a composição da Mesa, que ficou formada pelo presidente , 

Amauri Alberto Pereira de Sousa, o primeiro vice-presidente , Zesiel Ribeiro da Silva, o 

segundo vice-presidente , Rubem Lopes Lima , a primeira-secretária , Cláudia Fernandes 

Batista, o segundo-secretário , Wanderson Manchinha Silva Carvalho , e o capitão-tenente 

da Agência Fluvial da Marinha do Brasil de Imperatriz, Josival Batista da Silva. Em seguida, 

registrou a presença , na extensão da mesa , da esposa do capitão-tenente da Agência 

Fluvial da Marinha do Brasil de Imperatriz, Vanessa Rodrigues Batista da Silva, do 

subtenente dessa corporação, Alcebíades Almeida Araújo Cardoso, do representante da 

Un iceuma , Lúcio Gusmão Lobo , do presidente e do diretor executivo da Fundação Cultural 

de Imperatriz , Paulo Roberto Cardoso da Silva e Charles de Oliveira Silva , 

respectivamente . Na sequência , a cerimon ialista Andreia Epifânio Saraiva anunciou a 

execução do Hino Nacional pelo maestro da Banda Kelp 's, Kelp 's Alves da Costa , e as 

cantoras dessa banda , Quézia dos Santos Costa e Raquel dos Santos Costa. A seguir, a 

mestre de cerimônia Andreia Epifân io Saraiva anunciou momento devocional ministrado 

pelo pastor d a Igreja Assembleia de D eus Jerusalém Ri c arl ey C a valcante Batista e o padre 

da Catedral de Nossa Senhora de Fátima Eliezer César de Paiva. Nesta ocasião, o 

presidente , Amauri Alberto Pereira de Sousa, declarou aberto o 6-º Período da 19ª i 
Legislatura , momento em que reafirmou a disposição de bem representar o Município , a 

propósito do que observou que constituía a Câmara Municipal caixa de ressonância dos 
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anseios da população. Instantes depois, ao se dirigir à Tribuna, a vereadora Cláudia 

Fernandes Batista comentou que o mês de julho fora um mês intenso pois era o mês de 

seu aniversário e também de aniversário de seu casamento, após o que se reportou a 

viagem a São Paulo - SP, a propósito do que lamentou a situação de degradação humana 

em que se encontravam os seres humanos da Cracolândia [área da capital paulista 

ocupada por dependentes químicos]. Em seguida, a vereadora Cláudia Fernandes Batista 

rogou a Deus que concedesse a todos os edis a sabedoria necessária ao bom desempenho 

de suas atribuições, após o que agradeceu ao Criador pela dádiva da vida e a oportunidade 

que lhe concedera de deixar sua contribuição inscrita na história da cidade. Ao se 

manifestar da Tribuna, o vereador Adhemar Alves de Freitas Júnior considerou positivo 

que os posicionamentos políticos divergentes não se convertessem em desavenças 

pessoais, após o que declarou que, embora as sessões se realizassem de terça a quarta-

feira , os edis exerciam suas atribuições representativas em tempo integral. Por fim, o edil 

Adhemar Alves de Freitas Júnior externou votos de sucesso a todos os edis durante o 

período legislativo que se iniciava. Ao fazer uso da Tribuna, o vereador João Francisco 

Silva cumprimentou os convidados presentes à extensão da mesa, após o que relatou 

dinâmica de grupo em que turma de cerca de trinta estudantes deveriam, a princípio, 

encontrar cada um o balão em que havia inscrito o próprio nome, o que se revelara inviável 

no período estabelecido, situação que se revertera quando aos alunos o professor 

recomendara que encontrassem e entregassem o balão pertencente aos colegas. A esse 

respeito, o edil João Francisco Silva comentou que o mesmo se dava em relação à 

felicidade, visto que, quando cada um pensava apenas em si mesmo era bem difícil 

encontrá-la, o que não ocorria quando cada um pensava em todos. Ao se pronunciar da 

Tribuna, o capitão-tenente da Agência Fluvial, Josivaldo Batista da Silva, informou que era 

proveniente do Estado da Bahia e declarou que estava muito fel iz por ter sido nomeado 

titular da Agência Fluvial da Marinha do Brasil em Imperatriz, após o que desejou 

proveitoso período legislativo aos vereadores. Logo depois, o presidente da Fundação 

Cultural de Imperatriz, Paulo Roberto Cardoso, representante do prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, frisou a relevância da harmonia entre os poderes públicos. Na 

sequência, a cerimonialista Andreia Epifânio Saraiva anunciou a execução do Hino de 

Imperatriz, pelo maestro da Banda Kelp's, Kelp 's Alves da Costa, e as cantoras dessa 

banda, Quézia dos Santos Costa e Raquel dos Santos Costa. Nesta ocasião, a mestre de 

cerimônia Andreia Epifânio Saraiva agradeceu ao diretor executivo da Fundação Cultural 
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de Imperatriz e do Conservatório Municipal de Imperatriz, Charles de Oliveira Silva, pela 

participação desse órgão na Sessão Solene. Instantes depois, a mestre de cerimônia 

Andreia Epifânio Saraiva agradeceu pela presença de todos os convidados , momento em 
que os convidou a se postarem à frente do Plenário para a tomada de registro fotográfico. 

Como nada mais houvesse a tratar, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa , deu 

por encerrada a Sessão. José Ribamar Silva de Sousa, secretário ad hoc, lavrou a presente 

ata , que , após revisada pela servidora Zilda de Carvalho Pereira, va i assinada pelos 

membros da Mesa Diretora. Plenário Léo Franklin , da Câmara Municipal de Imperatriz, 

Estado do Maranhão, em 12 de agosto de 2023. 

Wanderson Man a Silva Carvalho 
Segundo-secretário 
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